



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO MEDIMURSKKE ŽUPANIJE
Zdravi i veseli bili...
 Da je u zdravom tijelu, zdrav duh, pretpostavljaju prvaci poticanja ljudi na rekreaciju u Medimurju **Marijan Vugrinčić** i **Valentin Šipuš**, no, potvrdi Izreke potražili su kod stručnjakinja u našem Zavodu za javno zdravstvo. Garantciju da će i u (n)ovoj godini biti zdravi i veseli, nastave li zdravim putem, dale su im ravnateljica ustanove prim. **Marina Payerl - Pal**, dr. med., Ij. jechnice **Diana Uvodić - Đurić** i **Renata Kutnjak - Kiš** te **Marija Prekucpec**, dipl. med. techn. (d)

MURSKO SREDIŠĆE: TURNIR REKREATIVKI MEDIMURJA U ODBOJCI

Pribislavčanke najbolje

U organizaciji Medimurskog saveza sportske rekreacije Sport za sve i domaćina udruge sportske rekreacije Sport za sve Mursko Središće, a pod pokroviteljstvom Grada Mursko Središće i Medimurske županije, a povodom obilježavanja Dana Zupanije dana u sportskoj dvorani u Murskom Središću održan je 16. turnir rekreativki Medimurja u odbojci. Po dolasku u dvoranu domaćini su pripremili za sve sudionice turnira bogatu tpezu raznovrsnih domaćih kolača. Prije počet-

ka natjecanja pozdravne riječi uputila je predsjednica udruge domaćina **Nada Palaš**, predsjednica MSSR-a Sport za sve **Danica Korunić** i gradonačelnik Murskog Središća **Dražan Šrpak**. Uz stručno vođenje voditeljice aerobika **Anice Varga** sve sudionice su se zagrijale i razigbale vježbajući aerobik. Sedamdesetak rekreativki iz Čakovca, Pribislavca, Šenkovca, Donje Dubrave, Kotoribe i Murskog Središća natjecalo se u 8 ekipa. Sudili su **Darko Novak** i

Damir Premuzić, a pomoćni suci bili su **Zdenka Lipić**, **Marina Rajt**, **Darinka Krikkec** i **Biserka Kozar**. Voditelj turnira bio je **Marijan Vugrinčić**. Druženje je nastavljeno u restoranu "lonka" u Murskom Središću gdje je izvršena podjela nagrada. Najviše umijeća i sreće pokazale su ekipe Pribislavca, drugo mjesto zauzela je mješovita ekipa iz Čakovca i Mackovca a treće mjesto osvojila je ekipa Pribislavac 1. Za prva tri mjesta ekipe su primile pehare. (MV)



Pobjedničke ekipe